

## У касарни „ Степа Степановић ” ускоро градња станова



## За војску петина

**У новоизграђеном насељу, од око 5.000 стамбених јединица Министарству одбране припаће нешто више од 1.000 станова. У замену за уступљено земљиште Министарство ће од Грађевинске дирекције Србије током године добити више стотина станова широм земље.**



Министар одбране Драган Шутановац, министар животне средине и просторног планирања Оливер Дулић и директор Грађевинске дирекције Србије Драган Грујић обишли су крајем месеца касарну „ Степа Степановић ” на Вождовцу, где ће од августа почети изградња око 5.000 станова. Министар Шутановац рекао је да ће 42 хектара земљишта бити уступљено Грађевинској дирекцији Србије, а да ће Министарство одбране и Војска Србије у замену добити 21 посто изграђеног стамбеног простора. Цена квадрата на тој локацији биће мања од 1.290 евра, а месечна рата кредита, имајући у виду субвенције за куповину станова, требало би да буде мања од просечне кирије.

Војска ће, како је рекао министар одбране, ускоро добити одређени број станова у различитим крајевима Србије, а до краја године 500 станова који су у власништву Грађевинске дирекције прећи ће у власништво Министарства одбране, односно припадника Војске. Према његовим речима, Војсци ће на про-

стору касарне на Вождовцу припасти око 52.500 квадратних метара стамбеног простора, што према пројектованој цени има вредност око 75 милиона евра.

Шутановац је истакао да ће Министарство одбране на Вождовцу задржати одређен број станова, док ће остатак разменити за стамбени простор у осталим градовима, где за то постоји потреба. Он очекује да ће се велики број припадника Војске пријавити да субвенционисаним стамбеним кредитима купи станове на локацији касарне „ Степа Степановић“, у којој нема јединица од 2007. године.

Министар је нагласио да се ради о првом пројекту те врсте, те да МО никада није добијало 21 посто стамбеног простора у замену за уступљену имовину. Шутановац је због тога захвалио министру Дулићу и господину Грујићу. Он је рекао да постоји жеља да се тај посао прошири на градове попут Новог Сада и Ниша, али и на остала места у Србији где постоје јединице Војске Србије, односно потреба за стамбеним збрињавањем.

Шутановац је рекао да је идеја о пројекту потекла из Министарства животне Средине и просторног планирања, а да од Грађевинске дирекције очекује операционализацију посла.

Министар Дулић рекао је да ће станоградња на Вождовцу бити највећи пројекат Владиног субвенционисања пројектног финансирања и да се ради о највећем грађевинском подухвату те врсте у историји Србије, јер се, како је истакао, никада пре није градило толико станова на локацији попут касарне „ Степа Степановић“.

То ће, према Дулићевим речима, бити одговор Владе на кризу која је захватила грађевинску индустрију, али и нова могућност грађанима да добију кров над главом под повољнијим условима. На пројекту би требало да се ангажују и грађевинске и остале фирме које се баве сродним делатностима. Дулић је рекао да његово министарство преузима обавезу да прибави сву потребну документацију и дозволе како би изградња почела до августа ове године.

Према речима Драгана Грујића, вредност грађевинских радова биће око 220 милиона евра. Стамбени простор биће изграђен по највишим стандардима енергетске ефикасности и функционалности, а станови ће бити површине од 30 до 70 квадрата. На радовима ће, како је рекао, бити ангажовано око 30.000 радника. ■

А. ПЕТРОВИЋ  
Снимио Г. СТАНКОВИЋ

## Начелник Генералштаба Војске Србије у Италији



Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић боравио је крајем месеца у званичној посети Италији. По слетању на војни аеродром *Ћампино*, генерала Милетића је, уз војне почасте, дочекао начелник Генералштаба одбране Италије генерал Винченцо Кампорини.

У току званичних разговора двојица начелника генералштабова разменила су мишљења о актуелној безбедној ситуацији у региону и о билатералним односима двеју војски, наглашавајући да су војно-војни односи веома добри, али и да има простора за даље унапређење сарадње, пре свега у области обуке и образовања.

Током боравка у Италији, генерал Милетић посетио је и Здружену оперативну команду Генералштаба одбране Италије и сагледао тренутно ангажовање припадника Оружаних снага Италије у међународним мисијама.

Генерал Милетић је посетио и Школу за подофицире Копнене војске, Команду авијације Копнене војске и Центар за симулацију и сертификацију јединица Копнене војске Оружаних снага Италије. ■

